
Теофіпольська селищна рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

19 лютого 2024 року Теофіполь № 2

Всього членів виконкому: 21
Присутніх: 15
(список членів виконкому присутніх
на засіданні додається).
Голова засідання: Тененев
Михайло Михайлович - селищний
голова.

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Карбовська Ю.Б.,
Непотас Р.Г., Бабак В.М., Стецюк Л.В., Флерчук Л.І., Рожко О.Є., Рева О.Ф.,
Ткачук К.В., Бишук Л.І., Воляник Л.М., Ткачук Г.І., Єременко Р.В., Мулишин
І.В., Щур А.В.

Відсутні члени виконавчого комітету: Щерінська Н.С., Мазурок О.Є.,
Петрук В.Ф..

Відповідно до розпорядження селищного голови «Про проведення
дистанційного позачергового засідання виконавчого комітету Теофіпольської
селищної ради» до проєкту порядку денного внесено 4 питання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про аналіз стану ведення військового обліку на території Теофіпольської
селищної територіальної громади у 2023 році та завдання на 2024 рік.
2. Про затвердження персонального складу приймальних пунктів евакуації,
розрахунку розселення (прийому евакуйованого) населення, розрахунку
створення автоколон для забезпечення евакуації (прийому евакуйованого)
населення у випадку загрози або виникнення комунальної радіаційної аварії на
Хмельницькій АЕС.
3.Про скасування рішення виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради
від 07 грудня 2023 року №270 «Про впорядкування нумерації амбулаторій
загальної практики сімейної медицини»
4.Про впорядкування нумерації будівель комунального некомерційного
підприємства «Теофіпольський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Теофіпольської селищної ради.
5.Різне.

ВИРІШИЛИ: запропонований проєкт порядку денного прийняти в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
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Далі перейшли до розгляду питань порядку денного.

1.СЛУХАЛИ: Про аналіз стану ведення військового обліку на території
Теофіпольської селищної територіальної громади у 2023 році та завдання на
2024 рік.
ІНФОРМУВАВ: Козак Андрій Тарасович – головний спеціаліст сектору з
питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними
органами Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про аналіз стану ведення військового обліку на
території Теофіпольської селищної територіальної громади у 2023 році та
завдання на 2024 рік» прийняти, як рішення виконавчого комітету.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 15 ; проти -0; утримався - 0.

(Рішення №29 додається)

2.СЛУХАЛИ: Про затвердження персонального складу приймальних пунктів
евакуації, розрахунку розселення (прийому евакуйованого) населення,
розрахунку створення автоколон для забезпечення евакуації (прийому
евакуйованого) населення у випадку загрози або виникнення комунальної
радіаційної аварії на Хмельницькій АЕС.
ІНФОРМУВАВ: Комісарчук Володимир Іванович - завідувач сектору з питань
цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами
Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження персонального складу
приймальних пунктів евакуації, розрахунку розселення (прийому
евакуйованого) населення, розрахунку створення автоколон для забезпечення
евакуації (прийому евакуйованого) населення у випадку загрози або виникнення
комунальної радіаційної аварії на Хмельницькій АЕС» прийняти, як рішення
виконавчого комітету.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 15 ; проти -0; утримався - 0.

(Рішення №30 додається)

3.СЛУХАЛИ: Про скасування рішення виконавчого комітету Теофіпольської
селищної ради від 07 грудня 2023 року №270 «Про впорядкування нумерації
амбулаторій загальної практики сімейної медицини».
ІНФОРМУВАЛА: Стецюк Людмила Володимирівна – керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про скасування рішення виконавчого комітету
Теофіпольської селищної ради від 07 грудня 2023 року №270 «Про
впорядкування нумерації амбулаторій загальної практики сімейної медицини»»
прийняти, як рішення виконавчого комітету
ГОЛОСУВАЛИ: за - 15 ; проти -0; утримався - 0.

(Рішення №31 додається)
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4.СЛУХАЛИ: Про впорядкування нумерації будівель комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про впорядкування нумерації будівель
комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної
медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради.
» прийняти, як рішення виконавчого комітету.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 15 ; проти -0; утримався - 0.

(Рішення №32 додається)

5.СЛУХАЛИ: Різне.

Після розгляду всіх питань, голова засідання повідомив, що засідання
виконавчого комітету селищної ради завершило свою роботу.

Селищний голова Михайло ТЕНЕНЕВ


